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1 調査概要 

１．調査方法 

弊社アンケートモニター「コムネット」に対するインターネット調査 
 
２．調査対象 

福岡県在住の20歳以上の男女 
 
３．調査時期 

平成24年1月20日（金）～1月24日（火） 

４．調査規模 

  497サンプル 

【標本構成】 

【報告書の見方】 
 ・本文及び図中に示した調査結果の数値は百分比（％）で示してある。これらの数値は小数点以下第２位を四捨五入しているため、全項目の回答比率の合計が100.0％とならない場合がある。 
 ・複数の回答を求めた質問では、回答比率の合計が100.0％を超えることがある。 
 ・報告書中の図表では、コンピューター入力の都合上、回答選択肢の表現を短縮している場合がある。 

■性 件数 構成比（％）

男性 228 45.9

女性 269 54.1

全体 497 100.0

■年代 件数 構成比（％）

20代 89 17.9

30代 111 22.3

40代 112 22.5

50代 105 21.1

60代以上 80 16.1

全体 497 100.0

■未既婚 件数 構成比（％）

未婚・一人暮らし 63 12.9

未婚・家族と同居 78 15.7

既婚・子どもなし 67 13.4

既婚・扶養子ども有 202 40.6

既婚・子育て終了 87 17.4

全体 497 100.0

■居住地 件数 構成比（％）

福岡都市圏 375 75.4

その他の福岡県内 122 24.6

全体 497 100.0

■世帯年収 件数 構成比（％）

200万円未満 63 12.7

200～300万円未満 87 17.5

300～400万円未満 85 16.9

400～500万円未満 45 9.1

500～600万円未満 52 10.5

600～700万円未満 48 9.7

700～800万円未満 27 5.5

800～900万円未満 24 4.9

900～1000万円未満 21 4.2

1000～1500万円未満 45 9.0

1500万円以上 - -

全体 497 100.0

■職業 件数 構成比（％）

会社員 179 35.9

会社役員 9 1.7

公務員・団体職員 31 6.2

自営業 30 6.1

自由業 9 1.7

パート・アルバイト 72 14.6

専業主婦 113 22.8

学生 23 4.6

無職 31 6.3

その他 - -

全体 497 100.0
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2011年夏の節電を意識した層の割合は84.1％。性別では女性、年代別では60代以上で節電意識が高い。 

 2011年夏に節電を「意識した（32.8％）」および「ある程度意識した（51.3％）」を合わせた、節電意識層の割合は84.1％である。 

・性別では、女性は男性に比べて節電意識層の割合が高い。 

・年代別では、60代以上は他の年代に比べて節電意識層の割合が高い。 

◆2011年夏の節電意識【単一回答】 

１．２０１１年夏の節電意識 

意識した

32.8 

ある程度意識した

51.3 

あまり意識しなかった

13.3 

まったく意識しなかった

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体（n=497）

※節電意識層＝「意識した」+「ある程度意識した」 
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497 32.8 51.3 13.3 2.6 84.1

男性 228 30.3 48.7 17.9 3.1 78.9

女性 269 34.9 53.5 9.5 2.1 88.5

２０代 89 27.0 55.1 18.0 - 82.0

３０代 111 33.7 46.8 15.9 3.5 80.2

４０代 112 32.6 51.9 12.2 3.4 83.9

５０代 105 30.4 52.4 13.9 3.2 82.9

６０代以上 80 41.3 51.2 5.5 1.9 92.5

全　体

性
別

年
代
別
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今冬の節電意識は78.7％。昨年夏に比べると節電意識が若干低下している。 

 今冬に節電を「意識している（19.8％）」および「ある程度意識している（59.0％）」を合わせた、節電意識層の割合は78.7％である。2011年

夏の節電意識（84.1％）に比べて、今冬は若干節電意識が低下している。 

・性別では、女性は男性に比べて節電意識層の割合が高い。 

・年代別では、60代以上は他の年代に比べて節電意識層の割合が高く、20代とは20ポイント以上開きがある。 

・夏の節電意識別では、節電意識層は非節電意識層と比べて今冬の節電意識の割合が高く、その差は大きい。 

◆今冬の節電意識【単一回答】 

２．今冬の節電意識 

節
電
意
識
層 

78.7％ 

※節電意識層＝「意識している」+「ある程度意識している」 

意識している

19.8 

ある程度意識している

59.0 

あまり意識していない

18.7 

まったく意識していない

2.5 
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全体（n=497）
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497 19.8 59.0 18.7 2.5 78.7

男性 228 17.7 55.6 21.9 4.8 73.2

女性 269 21.5 62.0 16.0 0.5 83.6

２０代 89 7.9 60.7 29.2 2.2 68.5

３０代 111 23.2 54.7 19.4 2.7 78.4

４０代 112 16.1 60.5 20.7 2.7 76.8

５０代 105 16.6 63.6 15.6 4.2 80.0

６０代以上 80 37.4 55.2 7.4 - 92.5

節電意識層 418 23.3 66.6 9.7 0.5 89.7

非節電意識層 79 1.3 19.3 66.3 13.2 20.3

全　体

性
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年
代
別
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女性は、直接的な節電だけではなく、厚着や機能性衣類の着用、保温効果のある食品摂取など間接的な節電の実践率も高い。 

 自宅で実践している節電内容は、「照明をこまめに消す」が76.6％と最も高く、次いで「エアコンや温熱器具の設定温度を低めにする」が

62.8％、「家の中でも厚着をする」が61.4％、「テレビ等をつけっぱなしにしない」が60.4％となっている。 

・性別では、女性は男性に比べて「家の中でも厚着をする」「温感下着等の機能性衣類を購入する（した）」「体を温める食べ物や飲料を取り入れるよ

うにしている」「冷蔵庫の設定温度を高め（弱）にする」の割合が高くなっている。 

・年代別では、40代は「不要な電源はコンセントから抜く」、50代は「照明をこまめに消す」、60代以上は「家の中でも厚着をする」「テレビ等をつけっぱ

なしにしない」「省エネやエコ家電を購入した（買い換えた）」の割合が、他の年代に比べて高くなっている。 

◆自宅で実践している冬の節電内容【複数回答】 

３．自宅で実践している冬の節電内容 ＊冬の節電意識層限定質問 
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392 76.6 62.8 61.4 60.4 47.7 44.5 43.6 31.1 29.1 28.9 20.6 19.3 13.4 13.1 2.4

男性 167 73.8 62.0 54.0 58.3 46.1 40.9 28.9 28.0 17.6 22.1 22.5 10.9 14.1 16.3 3.8

女性 225 78.7 63.4 66.8 61.9 49.0 47.1 54.5 33.5 37.7 33.8 19.2 25.4 12.9 10.6 1.2

２０代 61 62.3 60.7 55.7 47.5 41.0 44.3 29.5 27.9 21.3 16.4 23.0 4.9 8.2 14.8 -

３０代 87 75.4 69.9 66.3 49.7 43.1 45.3 40.5 33.0 19.6 29.6 21.0 20.8 7.7 15.5 2.2

４０代 86 76.6 53.1 53.0 61.2 57.7 45.6 43.9 28.6 29.7 27.9 17.9 17.5 13.4 9.0 3.4

５０代 84 89.2 60.8 61.1 60.8 47.1 36.2 50.5 33.5 37.8 33.3 21.9 27.1 13.8 16.2 3.6

６０代以上 74 75.7 69.7 70.2 81.9 47.8 51.8 50.4 31.9 36.2 34.3 19.9 22.4 24.0 9.9 1.9
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今後も家電の利用を抑えた節電対策の意識は高い。また、体を温める食品や商品、省エネ家電の購入意向は、現在の実践率よりも割合が
高くなっている。 

 今後（も）取り組みたい冬の節電対策は、「照明をこまめに消す」が69.0％と最も高く、次いで「テレビをつけっぱなしにしない」が59.6％、

「エアコンや温熱器具の設定温度を低めにする」が58.9％の順である。 

 現在実践している内容に比べて、今後の実践意向が高いのは「体を温める食べ物や飲料を取り入れる」「体を温める・保温効果のある

商品を購入する」「省エネやエコ家電を購入する（買い換える）」である。 

◆今後（も）取り組みたい冬の節電対策【複数回答】 

４．今後（も）取り組みたい冬の節電対策 
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497 69.0 59.6 58.9 52.3 49.9 44.5 42.7 36.3 28.9 28.5 28.2 24.1 20.5 15.7 1.2 3.0

392 76.6 60.4 62.8 61.4 47.7 43.6 44.5 29.1 19.3 31.1 28.9 13.4 20.6 13.1 2.4 -

今後（も）実践したい内容
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（％） 今後（も）実践したい内容（n=497）

実践している内容（全体n=392）
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 ≪属性別≫ 

・性別では、女性は「テレビ等をつけっぱなしにしない」「家の中でも厚着をする」「温感下着等の機能性衣類を購入する」などの項目が男性に比べて

高い。 

・年代別では、30代と60代以上は「エアコンや温熱器具の設定温度を低めにする」、50代は「照明をこまめに消す」「テレビ等をつけっぱなしにしな

い」の割合が他の年代に比べて高い。また、60代以上は「家の中でも厚着をする」「温感下着などの機能性衣類を購入する」「エアコンや温熱器具

を使う部屋を減らす」など多くの項目の割合が他の年代に比べて高い。 

◆今後（も）取り組みたい冬の節電対策【複数回答】 

４．今後（も）取り組みたい冬の節電対策 
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497 69.0 59.6 58.9 52.3 49.9 44.5 42.7 36.3 28.9 28.5 28.2 24.1 20.5 15.7 1.2 3.0

男性 228 67.7 54.0 57.7 46.8 47.1 30.8 40.4 22.0 16.4 23.3 20.1 22.9 19.2 17.6 0.9 4.8

女性 269 70.2 64.4 60.0 57.0 52.3 56.1 44.6 48.4 39.4 32.8 35.1 25.2 21.6 14.1 1.5 1.4

２０代 89 55.1 48.3 47.2 37.1 44.9 25.8 37.1 21.3 20.2 22.5 16.9 5.6 15.7 13.5 - 2.2

３０代 111 65.1 56.3 67.7 51.9 50.2 45.7 41.6 34.1 23.9 29.3 28.3 25.9 24.1 20.9 0.8 3.5

４０代 112 71.8 56.1 55.6 48.4 55.4 47.5 46.1 38.9 27.0 26.2 30.6 24.9 18.1 13.9 - 0.9

５０代 105 81.3 72.7 57.4 56.1 45.0 46.9 37.8 39.3 34.0 31.6 31.4 24.6 20.2 13.4 1.9 3.2

６０代以上 80 70.1 64.7 66.5 70.6 53.7 56.0 51.9 48.4 41.2 33.0 33.4 40.7 24.5 16.6 3.8 5.5

全　体
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別

年
代
別

0
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１年前と比べて電気代が「安くなった」割合は25.6％で、「高くなった」割合を上回っており、節電効果が出ているようである。 

 １年前との電気代の比較では、「高くなった」の割合（16.9％）から「安くなった」の割合（25.6％）を差し引いた、増減値は-8.7ポイントであ

る。ただし、「変わらない」と回答した割合が49.1％である。 

・性別では、女性は男性に比べて増減値のマイナス幅が大きい。 

・年代別では、40代と50代は他の年代に比べて増減値のマイナス幅が大きい。 

◆１年前と比べた電気代の増減【単一回答】 

５．１年前と比べた電気代の増減 

高くなった

16.9 

安くなった

25.6 

変わらない

49.1 

わからない

8.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例

全体（n=497）
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値 

-8.7ポイント 

※増減値＝「高くなった」ー「安くなった」 

【％】 【ﾎﾟｲﾝﾄ】
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497 16.9 25.6 49.1 8.4 -8.7

男性 228 17.6 21.9 49.1 11.3 -4.3

女性 269 16.3 28.6 49.1 5.9 -12.3

２０代 89 14.6 12.4 56.2 16.9 2.2

３０代 111 20.9 25.1 46.0 8.0 -4.2

４０代 112 15.6 31.5 45.2 7.8 -15.9

５０代 105 14.7 30.6 48.5 6.1 -15.9

６０代以上 80 18.5 26.0 51.9 3.6 -7.5

全　体

性
別

年
代
別
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節電に関する考えでは、「市街地のネオンサインや電照広告を減らすべき」の肯定層の割合が８割強で最も高い。 

 電力不足の懸念から節電への考えを尋ねたところ、「賛成」と「やや賛成」を合わせた肯定層が最も多いのは「市街地のネオンサインや

電照広告を減らすべき」が80.9％、次いで「店舗や集客施設の照明を減らすべき」が74.4％、「店舗や集客施設の空調温度を低くすべき」

が68.4％の順であった。 

・性別では、女性は男性に比べて「公共施設の空調温度を低くすべき」の肯定層の割合が高い。 

・年代別では、20代は「給電制限時間を設けるべき」、30代と60代以上は「公共施設の空調温度を低くすべき」、60代以上は「市街地のネオンサイン

や電照広告を減らすべき」の肯定層の割合が他の年代に比べて高くなっている。 

◆節電に関する意識【それぞれ単一回答】 

６．節電に関する意識 

肯
定
層 

80.9％ 

※肯定層＝「賛成」+「やや賛成」 

74.4％ 

68.4％ 

67.2％ 

45.7％ 

23.9％ 

賛成

47.8

34.0 

28.6

29.6

19.2

8.3

やや賛成

33.3

40.5 

39.8

37.5

26.3

15.8

どちらとも

いえない

14.4

21.9 

25.2

26.2

36.7

40

やや反対

3.4

2.0 

4.3

4.2

11

20.8

反対

1.1

1.6 

2.1

2.5

6.8

15.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡例 全体（n=497）

市街地のネオンサインや

電照広告を減らすべき

店舗や集客施設の

照明を減らすべき

店舗や集客施設の

空調温度を低くすべき

公共施設の空調温度を

低くすべき

24時間営業の店舗や

工場を規制すべき

給電制限時間を

設けるべき



◆給電制限時間を設けるべき 【％】 【％】
調
査
数

賛
成

や
や
賛
成

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
反
対

反
対

肯
定
層

497 8.3 15.8 40.0 20.8 15.1 23.9

男性 228 9.8 14.8 35.8 20.9 18.7 24.6

女性 269 7.0 16.6 43.6 20.8 12.1 23.8

２０代 89 6.7 23.6 36.0 23.6 10.1 30.3

３０代 111 9.6 16.6 41.7 16.4 15.8 26.1

４０代 112 10.4 12.8 38.1 22.4 16.3 23.2

５０代 105 9.5 12.2 40.3 21.7 16.4 21.9

６０代以上 80 3.7 14.8 44.6 20.3 16.5 18.8

全　体

性
別

年
代
別

◆２４時間営業の店舗や工場を規制すべき 【％】 【％】
調
査
数

賛
成

や
や
賛
成

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
反
対

反
対

肯
定
層

497 19.2 26.3 36.7 11.0 6.8 45.7

男性 228 18.7 27.4 33.8 11.2 9.0 46.1

女性 269 19.7 25.4 39.2 10.9 4.9 45.0

２０代 89 10.1 28.1 37.1 18.0 6.7 38.2

３０代 111 14.6 20.9 47.8 8.7 7.9 35.1

４０代 112 12.0 29.8 37.4 9.5 11.3 41.1

５０代 105 24.6 28.5 29.2 13.1 4.6 53.3

６０代以上 80 38.9 23.9 29.8 5.6 1.8 62.5

全　体

性
別

年
代
別

◆公共施設の空調温度を低くすべき 【％】 【％】
調
査
数

賛
成

や
や
賛
成

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
反
対

反
対

肯
定
層

497 29.6 37.5 26.2 4.2 2.5 67.2

男性 228 29.3 33.3 28.9 5.4 3.1 62.7

女性 269 29.8 41.1 23.9 3.1 2.0 71.0

２０代 89 21.3 36.0 37.1 3.4 2.2 57.3

３０代 111 36.3 38.4 20.9 1.8 2.6 74.8

４０代 112 27.5 39.1 24.8 4.3 4.3 67.0

５０代 105 25.9 36.5 28.8 6.2 2.6 61.9

６０代以上 80 37.2 37.2 20.2 5.4 - 75.0

全　体

性
別

年
代
別

◆店舗や集客施設の空調温度を低くすべき 【％】 【％】
調
査
数

賛
成

や
や
賛
成

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
反
対

反
対

肯
定
層

497 28.6 39.8 25.2 4.3 2.1 68.4

男性 228 27.4 38.5 26.9 5.0 2.2 65.8

女性 269 29.5 40.9 23.7 3.7 2.1 70.3

２０代 89 20.2 42.7 30.3 6.7 - 62.9

３０代 111 33.6 38.5 22.6 2.7 2.6 72.1

４０代 112 25.8 38.3 26.5 4.3 5.1 64.3

５０代 105 29.5 38.0 24.7 5.9 1.9 67.6

６０代以上 80 33.5 42.7 22.0 1.8 - 76.3

性
別

年
代
別

全　体

◆店舗や集客施設の照明を減らすべき 【％】 【％】
調
査
数

賛
成

や
や
賛
成

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
反
対

反
対

肯
定
層

497 34.0 40.5 21.9 2.0 1.6 74.4

男性 228 33.9 37.8 25.0 1.9 1.3 71.5

女性 269 34.2 42.8 19.2 2.1 1.7 77.0

２０代 89 34.8 44.9 19.1 - 1.1 79.8

３０代 111 35.5 37.4 23.6 1.7 1.7 73.0

４０代 112 29.9 41.9 22.3 2.5 3.4 72.3

５０代 105 35.4 39.7 20.3 3.6 1.0 75.2

６０代以上 80 35.2 39.0 24.0 1.8 - 73.8

全　体

性
別

年
代
別

◆市街地のネオンサインや電照広告を減らすべき 【％】 【％】
調
査
数

賛
成

や
や
賛
成

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

や
や
反
対

反
対

肯
定
層

497 47.8 33.3 14.4 3.4 1.1 80.9

男性 228 46.7 31.5 18.1 2.8 0.9 78.1

女性 269 48.7 34.8 11.2 3.9 1.4 83.6

２０代 89 48.3 25.8 21.3 4.5 - 74.2

３０代 111 47.7 34.7 15.8 - 1.7 82.9

４０代 112 44.4 36.8 12.0 3.4 3.4 81.3

５０代 105 46.5 34.2 13.4 5.9 - 81.0

６０代以上 80 53.7 33.4 9.2 3.7 - 87.5

全　体

性
別

年
代
別

9 ６．節電に関する意識 

※肯定層＝「賛成」+「やや賛成」 
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エアコンやテレビ、照明器具では省エネ・節電効果を重視傾向。なかでもエアコンは他の家電品に比べて省エネ・節電重視度が高い。 

 家電品の購入重視ポイントは、エアコンやテレビ、照明器具は「価格」「省エネ・節電効果」「機能・性能」が上位３項目である。なかでも、

エアコンは他の家電品に比べて「省エネ・節電効果」の割合が高い。 

 一方、パソコン、携帯電話・スマートフォンでは「価格」「機能・性能」「操作が簡単・わかりやすい」が上位である。 

・性別では、女性は男性に比べてパソコンと携帯電話・スマートフォンでは「操作が簡単・わかりやすい」、照明器具では「デザイン」の割合が高い。 

・年代別では、60代以上は他の年代に比べて「省エネ・節電効果」を重視して家電品の購入をしている割合が高く、「機能・性能」を重視している割

合は低い。 

◆家電品購入の重視ポイント【それぞれ複数回答（３つまで）】 

７．家電品購入の重視ポイント 

調
査
数

価
格

省
エ
ネ

・
節
電
効
果

機
能
・
性
能

耐
久
性

操
作
が
簡
単
・

わ
か
り
や
す
い

メ
ー

カ
ー

・

ブ
ラ
ン
ド
名

購
入
後
の
メ
ン
テ

ナ
ン
ス
・
保
証

大
き
さ
や
重
さ

デ
ザ
イ
ン

店
員
の
す
す
め

（
売
れ
筋
商
品

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

上
の
口
コ
ミ

家
族
や
知
人
の

す
す
め

そ
の
他

こ
の
家
電
品
を

買
う
こ
と
は
な
い

エアコン 497 65.5 55.8 54.4 16.3 13.6 11.1 7.5 5.7 4.4 3.9 2.8 0.6 0.2 6.1

テレビ 497 65.2 32.2 50.0 14.5 17.2 16.8 7.2 16.9 12.0 2.9 3.9 2.2 - 4.7

パソコン 497 60.5 15.2 61.4 14.1 21.5 17.8 13.5 9.4 11.1 2.9 3.7 3.2 0.3 3.1

照明器具 497 54.3 41.0 32.1 21.9 7.7 8.5 2.7 7.8 22.0 2.2 1.4 1.5 0.5 4.8

携帯電話・スマートフォン 497 52.8 7.5 56.9 11.1 34.7 9.3 4.1 14.5 25.4 3.3 2.5 3.4 0.9 4.8

0

20

40

60

80

エアコン テレビ パソコン 照明器具 携帯電話・スマートフォン（％）

＊ピンクの網掛けは、各家電品の購入重視点上位3項目 



11 ７．家電品購入の重視ポイント 

◆エアコン 【％】
調
査
数

価
格

省
エ
ネ
・

節
電
効
果

機
能
・
性
能

耐
久
性

操
作
が
簡
単
・

わ
か
り
や
す
い

メ
ー

カ
ー

・

ブ
ラ
ン
ド
名

購
入
後
の
メ
ン
テ

ナ
ン
ス
・
保
証

大
き
さ
や
重
さ

デ
ザ
イ
ン

店
員
の
す
す
め

（
売
れ
筋
商
品

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

上
の
口
コ
ミ

家
族
や
知
人
の
す

す
め

そ
の
他

こ
の
家
電
品
を
買

う
こ
と
は
な
い

497 65.5 55.8 54.4 16.3 13.6 11.1 7.5 5.7 4.4 3.9 2.8 0.6 0.2 6.1

男性 228 66.7 53.8 52.5 20.9 11.6 10.2 6.3 5.0 3.9 4.3 1.3 0.6 - 7.6

女性 269 64.4 57.5 56.0 12.4 15.3 11.9 8.5 6.2 4.7 3.6 4.0 0.6 0.3 4.8

２０代 89 62.9 43.8 57.3 14.6 4.5 9.0 4.5 2.2 9.0 3.4 3.4 1.1 - 11.2

３０代 111 67.7 57.1 57.2 15.9 7.0 11.3 8.7 3.5 5.2 2.6 5.1 - - 7.0

４０代 112 64.1 58.1 53.9 13.8 10.9 13.6 5.9 8.5 4.2 1.7 1.8 - 0.8 3.6

５０代 105 67.5 54.0 55.4 25.0 20.4 11.5 9.2 7.8 1.6 6.9 1.6 0.7 - 2.3

６０代以上 80 64.4 66.5 46.6 11.0 27.7 9.2 9.2 5.6 1.9 5.5 1.9 1.8 - 7.6

全　体

性
別

年
代
別

◆テレビ 【％】
調
査
数

価
格

省
エ
ネ
・

節
電
効
果

機
能
・
性
能

耐
久
性

操
作
が
簡
単
・

わ
か
り
や
す
い

メ
ー

カ
ー

・

ブ
ラ
ン
ド
名

購
入
後
の
メ
ン
テ

ナ
ン
ス
・
保
証

大
き
さ
や
重
さ

デ
ザ
イ
ン

店
員
の
す
す
め

（
売
れ
筋
商
品

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

上
の
口
コ
ミ

家
族
や
知
人
の
す

す
め

そ
の
他

こ
の
家
電
品
を
買

う
こ
と
は
な
い

497 65.2 32.2 50.0 14.5 17.2 16.8 7.2 16.9 12.0 2.9 3.9 2.2 - 4.7

男性 228 66.7 34.2 52.3 18.0 14.5 15.0 6.1 11.1 13.5 2.8 1.8 1.9 - 5.5

女性 269 63.9 30.5 48.0 11.4 19.4 18.4 8.2 21.9 10.8 3.0 5.7 2.4 - 4.1

２０代 89 58.4 23.6 51.7 16.9 9.0 11.2 3.4 12.4 14.6 1.1 4.5 3.4 - 11.2

３０代 111 69.4 27.0 49.7 12.3 20.0 20.8 8.7 14.6 14.9 2.6 6.8 3.4 - 4.4

４０代 112 70.9 24.9 48.6 10.2 11.1 23.0 7.7 22.0 13.7 3.4 2.7 1.6 - 1.8

５０代 105 66.9 37.7 60.1 17.6 23.6 13.8 8.2 19.3 4.3 3.6 1.6 0.7 - 2.0

６０代以上 80 56.7 51.9 37.1 16.6 22.4 13.0 7.4 15.0 12.9 3.7 3.8 1.8 - 5.6

全　体

性
別

年
代
別

◆パソコン 【％】
調
査
数

価
格

省
エ
ネ
・

節
電
効
果

機
能
・
性
能

耐
久
性

操
作
が
簡
単
・

わ
か
り
や
す
い

メ
ー

カ
ー

・

ブ
ラ
ン
ド
名

購
入
後
の
メ
ン
テ

ナ
ン
ス
・
保
証

大
き
さ
や
重
さ

デ
ザ
イ
ン

店
員
の
す
す
め

（
売
れ
筋
商
品

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

上
の
口
コ
ミ

家
族
や
知
人
の
す

す
め

そ
の
他

こ
の
家
電
品
を
買

う
こ
と
は
な
い

497 60.5 15.2 61.4 14.1 21.5 17.8 13.5 9.4 11.1 2.9 3.7 3.2 0.3 3.1

男性 228 62.8 16.2 63.5 18.8 15.8 17.4 12.3 9.8 9.6 2.6 2.2 3.2 0.6 1.9

女性 269 58.6 14.3 59.7 10.0 26.3 18.2 14.5 9.0 12.5 3.1 5.0 3.2 - 4.1

２０代 89 55.1 7.9 64.0 19.1 13.5 9.0 9.0 9.0 16.9 3.4 5.6 4.5 - 4.5

３０代 111 63.3 13.9 65.3 13.3 18.9 20.0 13.1 6.1 16.5 1.7 6.8 2.6 - 3.5

４０代 112 66.0 9.5 62.6 9.5 18.4 23.9 13.6 10.2 10.1 1.7 4.4 1.6 - 0.9

５０代 105 62.0 16.4 68.0 20.6 29.3 17.3 13.9 12.3 4.6 4.3 1.0 1.3 - 2.0

６０代以上 80 53.2 31.5 43.0 7.4 27.9 16.8 18.5 9.2 7.4 3.6 - 7.3 1.8 5.6

全　体

性
別

年
代
別



12 ７．家電品購入の重視ポイント 

◆照明器具 【％】
調
査
数

価
格

省
エ
ネ
・

節
電
効
果

機
能
・
性
能

耐
久
性

操
作
が
簡
単
・

わ
か
り
や
す
い

メ
ー

カ
ー

・

ブ
ラ
ン
ド
名

購
入
後
の
メ
ン
テ

ナ
ン
ス
・
保
証

大
き
さ
や
重
さ

デ
ザ
イ
ン

店
員
の
す
す
め

（
売
れ
筋
商
品

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

上
の
口
コ
ミ

家
族
や
知
人
の
す

す
め

そ
の
他

こ
の
家
電
品
を
買

う
こ
と
は
な
い

497 54.3 41.0 32.1 21.9 7.7 8.5 2.7 7.8 22.0 2.2 1.4 1.5 0.5 4.8

男性 228 57.1 38.6 30.7 22.9 5.2 10.2 3.9 5.2 15.0 1.5 1.1 1.3 1.1 6.3

女性 269 51.9 43.0 33.3 21.1 9.9 7.0 1.7 10.0 27.8 2.8 1.8 1.7 - 3.5

２０代 89 42.7 31.5 34.8 21.3 3.4 7.9 2.2 5.6 18.0 1.1 1.1 2.2 - 10.1

３０代 111 59.0 37.2 31.3 21.9 6.8 7.9 2.6 8.6 28.5 3.4 4.3 0.8 0.9 4.4

４０代 112 55.9 36.8 32.3 18.8 8.4 6.2 1.7 6.8 22.7 3.3 - 0.8 - 3.4

５０代 105 61.0 46.3 38.0 23.9 10.4 7.2 3.5 11.6 24.4 1.0 - 0.7 - 3.0

６０代以上 80 49.6 55.8 22.1 24.3 9.3 15.0 3.6 5.5 13.0 1.8 1.8 3.6 1.8 3.7

全　体

性
別

年
代
別

◆携帯電話・スマートフォン 【％】
調
査
数

価
格

省
エ
ネ
・

節
電
効
果

機
能
・
性
能

耐
久
性

操
作
が
簡
単
・

わ
か
り
や
す
い

メ
ー

カ
ー

・

ブ
ラ
ン
ド
名

購
入
後
の
メ
ン
テ

ナ
ン
ス
・
保
証

大
き
さ
や
重
さ

デ
ザ
イ
ン

店
員
の
す
す
め

（
売
れ
筋
商
品

）

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

上
の
口
コ
ミ

家
族
や
知
人
の
す

す
め

そ
の
他

こ
の
家
電
品
を
買

う
こ
と
は
な
い

497 52.8 7.5 56.9 11.1 34.7 9.3 4.1 14.5 25.4 3.3 2.5 3.4 0.9 4.8

男性 228 58.0 7.8 55.7 16.3 28.2 11.8 4.1 16.5 20.6 4.5 1.9 2.6 1.5 3.3

女性 269 48.5 7.3 57.8 6.7 40.2 7.1 4.2 12.9 29.6 2.2 2.9 4.0 0.3 6.2

２０代 89 50.6 4.5 71.9 13.5 16.9 9.0 4.5 7.9 32.6 - 5.6 4.5 - 2.2

３０代 111 60.0 6.9 65.0 13.2 31.0 9.6 1.8 14.9 28.6 3.4 3.5 1.7 0.8 3.5

４０代 112 49.6 4.3 55.8 6.0 34.1 12.9 3.4 12.8 29.8 2.6 1.7 2.5 0.9 4.4

５０代 105 51.8 10.1 51.4 12.4 46.7 8.1 3.2 17.2 22.1 3.5 - 5.0 1.0 5.4

６０代以上 80 51.2 12.9 37.5 10.9 44.8 5.5 9.2 20.3 11.3 7.3 1.8 3.6 1.8 9.5

性
別

年
代
別

全　体
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